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Tisztelt Mezőtúri Polgárok!
  Egy város életében nagyon fontos, hogy az ott élők rendszere-
sen tájékoztatást kapjanak a település életéről és történéseiről. 
A közösségi média és a Mezőtúr és Vidéke hasábjain túl szeretném Önö-
ket ezúttal a Polgármesteri Hírlevél segítségével tájékoztatni a város-
unkat érintő legfontosabb fejlesztési, működési, gazdasági hírekről.
 
  A tavalyi évben az energiaválság miatt komoly kihívásokkal kellett szem-
benéznünk, azonban a szigorú és költséghatékony gazdálkodásunk-
nak, valamint eredményes pályázatainknak és kormányzati támogatások-
nak köszönhetően megerősödve kanyarodtunk rá a 2024-es esztendőre. 
  Önkormányzatunk intézményeinek és cégeinek gazdasági háttere stabil, mun-
kavállalóink béremelését végrehajtottuk és emellett hosszú évek óta nem látott 
önerős beruházásokat is meg tudunk valósítani, amelyek között a lakosság véle-
ményével egyetértve továbbra is prioritást élveznek az útépítési, útfejlesztési mun-
kálatok. Több, mint 
50 utcában építet-
tünk utat az elmúlt 
5 évben, de tud-

juk, még mindig van teendőnk ezen a területen is. 
  A mezőtúri vállalkozások sikereinek és az itt dolgozók ered-
ményes munkájának köszönhetően rekord iparűzési adót 
könyvelhetett el a város a tavalyi évben. Fejlesztéseinknek ez 
adja az alapját, valamint sikeres pályázataink, amelyek segít-
ségével szeretnénk még élhetőbbé és szebbé tenni városunkat. 
   A hírlevélben felsorolt beruházások nem csak tervek, hanem már 
megvalósult, vagy folyamatban lévő fejlesztések, amelyekkel sze-
retnénk segíteni fiatalokat és időseket egyaránt, legyen az a rég-
óta várt strandfürdő fejlesztés vagy a közvilágítás korszerűsítése.
Kérem olvassák el városunkról szóló tájékoztatómat! 

 Az elnyert pályázatnak köszönhetően megvalósul a Me-
zőtúri Városi Strandfürdő fejlesztése, korszerűsítése és a 
fürdőszolgáltatás színvonalának emelése.  Jelenleg a fürdő 
meghatározó vonzereje a település természeti kincse: minő-
sített gyógyvize. A termálvíz kínálta gyógy/egészségturiszti-
kai szolgáltatások mellett további lehetőségek kiaknázására 
van szükség. A projekt kiemelt céljai között szerepel, hogy a 
fejlesztéseknek köszönhetően több korosztály számára tegye 
vonzóvá a fürdőt, növelve a potenciális vendégek célcsoportját.
A strand fejlesztését jelen projekt keretében és a pályáza-
ti felhívás szakmai tartalmával összhangban az alábbi tevé-
kenységek mentén kívánja az önkormányzat megvalósítani:
 
• A nagymedence modernizálása medencetechnológiai 
fejlesztéssel, működési feltételeinek optimalizálásával, továbbá funkcióbővítő, családbarát felújítása több korosz-
tály számára is vonzó élményelemekkel, csúszdákkal, az úszók és vízilabdázók sportolási lehetőségének fenntar-
tásával.
• Új turisztikailag is vonzó 4 évszakos szolgáltatás bevezetése: szabadtéri szaunapark kialakításával.
• Vízi játszótér kialakítása családoknak.

Mezőtúri Városi Strandfürdő és Fedett Uszoda fejlesztése
Támogatás összege: 400 millió forint 
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• A fenntarthatóság és környezettudatosság jegyében megújuló energia felhasználásának biztosítása napelemek 
telepítésével.

A   fürdő modernizálásával,  a  kihasználatlan  nagymedenc e funkcióbővítésével  lehetővé válik  több generáció  közös  kikapcsolódá-
sa  nem csak  a  lakosság, de a térségben élők számára  is. Jelenleg  a  megvalósítandó  építési  beruházáshoz  szükséges  engedélyes-
és kiviteli szintű műszaki dokumentáció elkészítéséhez szükséges tervezési munka zajlik. A tervek engedélyezését követően az 
önkormányzat közbeszerzési eljárást folytat le a kivitelező kiválasztására. A  beruházás várhatóan 2024 őszén kezdődik meg.

  A projekt keretében az alábbi fejlesztések valósulnak meg:

- A Puskin utcában (a Cs. Wagner József utcától a Bajcsy-
Zsilinszky utcáig) meglévő kerékpárút felújítása. A meglévő 
nyomvonalon kétoldali süllyesztett szegély kialakításával és 
szükség szerint pályaszerkezet cserével új aszfaltburkolat épül.
- A Székes utca burkolata felújításra kerül, kétoldali süllyesztett 
szegély kialakításával. A felújított burkolaton kétoldali nyitott 
kerékpársáv kerül felfestésre. A kerékpársáv kialakításával a 
Puskin utcán meglévő (felújításra kerülő) és a Kossuth Lajos 
utcán megvalósult kerékpárutak összekötése valósul meg.
- A Szabadság téren díjfizetés ellenében használha-
tó nyilvános mosdó, pelenkázó építésére kerül sor.
- A Cs. Wagner József utca és a Széchenyi István utca ke-
reszteződésétől a Puskin utca és a Bajnok utca kereszteződé-
séig a csapadékvíz elvezető rendszer fejlesztése, részben új szakasz építése. 

- A Tulipán utcában (a Dugovics Titusz utcától a Dam-
janich utcáig) új zárt csapadékvíz elvezető csatorna sza-
kasz építése tisztítóaknákkal. Az új csatornaszakasz a 
meglévő Tulipán utcai zárt csatorna érintett szakaszá-
nak kiváltására épül, ezzel biztosítva a Tulipán utca felső 
szakaszáról érkező csapadékvizek károkozás nélküli elve-
zetését a Piac tér irányába, mely jelenleg nem biztosított.
-  A Puskin  utcában (a Dugovics Titusz utcától a Bajcsy-Zsi-
linszky utcáig) meglévő és a Puskin utca és a Vásár utca ke-
reszteződésében (a Harmatcsepp Óvoda sarkánál) lévő zöldfe-
lület teljes körű rekonstrukciója új utcabútorok elhelyezésével.

Jelenleg a közbeszerzési eljárás zárása van folyamatban. 
A kivitelezőt a következő napokban tudja kiválasztani a 
képviselő-testület, ezt követően nyár elején indulhat meg 
a beruházás. 

  A fejlesztéssel érintett, önkormányzati tulajdonban álló tel-
ken egy, a kor igényeit kiszolgáló, új idősek napközi ellátását 
biztosító épület létesült. A napközi étkeztetés biztosításához az 
épületben kialakításra került egy melegítő konyha is, tekintet-
tel arra, hogy a nappali ellátással összhangban az étkeztetést is 
szükséges biztosítani, különös tekintettel a magasabb szükség-
letű időskorúakra. Az udvar zöld területének megőrzése és ren-
dezése mellett, a támogatott fejlesztés keretében, az épület be-
rendezései (bútorok, elektronikai berendezések), valamint egy 
mikrobusz is beszerzésre került, melyek nélkülözhetetlenek az 
időskorúak nappali ellátásának magas színvonalú biztosításához.

„Élhető Mezőtúr” projekt: Puskin úti kerékpárút, nyilvános illemhely
Támogatás összege: 500 millió forint 

Elkészült a Fóti utcai Idősek Napközi Otthona
Támogatás összege: 222 millió forint
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   A projekt keretében az önkormányzat Mezőtúron 6 utca 
felújítását, 16 gyalogátkelőhely korszerűsítését és továb-
bi 4 új gyalogátkelőhely kialakítását valósítja meg. A si-
keres pályázatnak köszönhetően az alábbi rossz állapo-
tú, aszfaltburkolattal rendelkező utcák újulhatnak meg:
 
• Kürt utca (Bajcsy-Zsilinszky utca és a Kossuth Lajos 
utca közötti szakasza)
• Laktanya utca (A pályaszerkezet megerősítésével az 
aszfaltburkolattal rendelkező része újulhat meg.)
• Rozmaring utca
• Bástya utca
• Bólyai utca
• Homoki Nagy István utca

A 16 meglévő gyalogátkelőhely tekintetében a korábbi KRESZ 
táblákkal szemben villogó KRESZ tábla egy fényvisszaverő fó-
liával ellátott hagyományos tábla és egy LED-es figyelemfelhívó 
villogó összeépítése, 12V-os (napelemes-akkumulátoros) üzem-
mel kerül kiépítésre átkelőhelyenként. Ezen felül négy új gya-
logátkelő kerül kialakításra a városban az alábbi helyszíneken:

• Fóti utca és Sugár utca csomópontjában 
• Szolnoki út és az Idősek Otthona előtti területen
• Petőfi Sándor utca és Vásár utca kereszteződésében
• Kossuth Lajos utca és a Petőfi Sándor utca kereszte-  
ződésében

    Az elnyert pályázatnak köszönhetően egy 2 csoportszobás, 24 férőhelyes korszerű bölcsőde épül a Petőfi Sándor utca 8. 
szám alatti önkormányzati telken. A beruházáshoz kapcsolódóan további parkolók építése is meg fog valósulni a területen. 
  Örülök, hogy sikerült elnyernünk a támogatást, hiszen szülők részéről számos jelzés érkezett arra vonatkozóan, hogy 
több bölcsődei férőhelyre lenne szükség Mezőtúron.

 
 A beruházás megvalósítására 2021-ben nyert el pályázati forrást az önkormány-
zat, melynek köszönhetően a korábbi csapadékvíz-elvezetési problémákon jelen-
tős mértékben tudtunk javítani, melynek köszönhetően a nagy esőzésekkor problé-
más területeken is (Tulipán u., Dob u., Andrássy u., Damjanich u., Puskin út vége) 
gyorsabbá vált a csapadékvizek lefolyása. Megvalósult az Akasztó ér rekonstrukció-
ja, a csatorna tisztítása és a Földvári útig tartó szakasz betonelemekkel történő burkolá-
sa, továbbá megtörtént a piaccsarnoktól a strand irányába tartó zárt csatorna cseréje is.

Belterületi utak fejlesztése
Támogatás összege: 250 millió forint

Új bölcsőde épül Mezőtúron
Támogatás összege: 360 millió forint

Akasztó-éri belterületi csapadékvíz elvezető hálózat rekonstrukciója
Támogatás összege: 290 millió forint
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  Régóta húzódó beruházást sikerült eredményesen le-
zárni, amelynek során jó minőségű és azóta nagyon so-
kak által használt kerékpárutat sikerült megépíteni. 

Az Észak-déli kerékpárút megépítésével 1,7 km hosszú ke-
rékpárforgalmi létesítmény került kialakításra. Megújult 
a Hortobágy-Berettyó feletti kerékpáros- és gyalogos híd. 
A hídról továbbhaladva, a városháza mellett közös, gyalogos 
és kerékpárút került kialakításra, mely a Kossuth Lajos tér déli 
és nyugati oldalán halad tovább a Kossuth Lajos utcáig elvá-
lasztott kerékpárút került kiépítésre az úttest és a gyalogos 
járda közötti zöld területen a Kossuth Lajos utca teljes hosz-
szában, szem előtt tartva a fák és a zöld növényzet megóvását.

A Kelet-nyugati kerékpárút megépítése során közel 4 km 
hosszú kerékpárút épült. A Sugár útról indulva csatlakozik 
a beruházás keretében felújított Rákóczi úti kerékpárút sza-
kaszához, mely a Bajcsy-Zsilinszky utcán, a Búza utcán, 
valamint a Hunyadi utcán kialakított kerékpáros nyomki-
jelöléssel kapcsolódik a Dózsa György utcához. A kerék-
párút a Kálvin közben, majd pedig a Petőfi úton folytató-
dik, és a Kossuth tér sarkánál csatlakozik a Kossuth Lajos 
utcán kialakított észak- déli kerékpárúthoz. A projekt ke-
retében kerékpársáv is kialakításra került a Dózsa György 
úton, a Magyar utcától, a Hunyadi utcáig tartó szakaszon.

 
  A beruházásnak köszönhetően a meglévő épület fűtés korszerűsítése, a leromlott állapotú mosdók felújítása, 
akadálymentes mosdó kialakítása, a tetőhéjazat és a villamoshálózat cseréje, továbbá a megújuló energia bizto-
sítása érdekében napelem rendszer telepítése valósult meg. 
  Emellett az  intézmény helyiségeinek átalakításával nagyobb fejlesztőszoba kerül kialakításra, melyben új, modern bútorok 
és fejlesztőjátékok biztosítják a sajátos nevelési igényű gyermekek fejlesztését. A támogatási forrásnak köszönhetően hiány-
pótló beruházásként 9 db parkoló és 1 db akadálymentes parkoló kialakítása is megtörtént, továbbá babakocsi-és biciklitáro-
lók telepítésére került sor. 
  A szülők nagy örömére, a kivitelezés sikeresen zárult, így a gyermekek már egy modern, felújított intézményben tölt-
hetik a mindennapokat. 

Észak-déli kerékpárút megépítése és Kelet-nyugati kerékpárút megépítése Mezőtúron
Támogatás összege: 930 millió forint

Megújult a Harmatcsepp Óvoda
Támogatás összege: 120 millió forint
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  A projekt célja a sportlétesítmény épületeinek energetika 
fejlesztése a kor követelményeinek megfelelően, amely által 
a létesítmény gazdaságosan és fenntartható módon lesz 
üzemeltethető. 
  A projekt keretében megvalósul a nyílászárók cseréje, a 
fűtésrendszer korszerűsítése, melynek keretében új radi-
átorok, valamint új kazán kerül beépítésre. A sportcsarnok 
fűtését pedig korszerű fűtőtestek fogják ellátni. A sport-
csarnok, valamint a sportcentrum kiszolgáló épülete tel-
jes szigetelést kap, melynek keretein belül megvalósul a 
lapostető szigetelése, illetve a csarnok tetőhéjazatának cse-
réje, valamint a falak utólagos hőszigetelése. A fent ismer-
tetett fejlesztésen túl az épület villamoshálózata is korsze-
rűsítésen fog átesni. A lapostetőn elhelyezésre kerül egy 
20 kWp teljesítményű napelemes rendszer, illetve a csar-
nok korszerű LED világítást kap. Az épület akadálymentes megközelítésének biztosítása céljából kialakításra kerül egy 
akadálymentes parkoló, illetve megvalósul az épület akadálymentesítése, rámpa és akadálymentes mosdó kialakításával.
A tervezést és a sikeres közbeszerzési eljárást követően megkezdődtek a kivitelezési munkálatok. A fűtés korszerűsí-
tési munkálatok után megtörtént a nyílászárók cseréje és az épület szigetelési munkálatai is hamarosan lezárulnak. A 
projekt  tervezetten 2024 nyár végére fejeződik be, melyet követően már egy korszerűbb, gazdaságosan üzemelő 
létesítményt vehet birtokba Mezőtúr lakossága.

  Az előző hónapokban a képviselő-testület több alkalommal is megvitatta Mezőtúr közvilágítás fejlesztésé-
nek, korszerűsítésének és bővítésének lehetőségeit. 
  Több verzió közül végül az önerős fejlesztés mellett döntöt-
tünk. Ezen belül pedig hitelfelvételével kívánja megoldani a fej-
lesztést az önkormányzat. A beruházáshoz tervezett hitelösszeg 
mértéke 380 millió forint, mely a korszerűsítésre vonatkozó kivi-
teli tervdokumentációban foglalt árazott költségvetésen alapul. 

Az önkormányzat jelenleg 
105 millió forintot fizet éven-
te a közvilágítás üzemelteté-
sére. 
Ez a szám a LED-es 
korszerűsí-tés után a leg-
pesszimistább becslések szerint is a felére fog csökkeni, így a megspórolt összegből 
biztonságosan törleszthető lesz a felvett hitel (önfinanszírozó beruházás).

 
Az idei évben az önkormányzat saját for-
rásból több mint 200 millió forintot for-
dít a belterületi úthálózat fejlesztésére. 

 A növekvő iparűzési adóbevételnek kö-
szönhetően az elmúlt évtized legnagyobb 
léptékű önerős fejlesztését tudjuk végre-
hajtani. Ennek köszönhetően számos sá-
ros utca kaphat útalapot, továbbá a koráb-
bi években útalapot kapott utcák közül 
több utca aszfaltozása is megvalósulhat. 

A beruházás 30 utcát fog érinteni. 

Városi Sportcentrum energetikai korszerűsítése
Támogatás összege: 250 millió forint

Közvilágítás korszerűsítése

Önkormányzati önerőből megvalósuló belterületi útfejlesztések
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  Mezőtúr Város Önkormányzata sikeresen pályázott egy 
új központi főzőkonyha kialakítására. A projekt célja, a Vá-
rosi Oktatási Centrum (5400 Mezőtúr, Petőfi tér 1.) területén 
egy új 2000 adagszámos központi főzőkonyha létrehozása. 
A tervek szerint a konyhaüzemen belül 1800 adagos normál 
főzőkonyha, mintegy 100 adagos diétás konyha, valamint 100 
adagos gluténmentes konyha (összesen 2000 adag) kerül ki-
alakításra.Ezen konyhaüzemek alapanyagainak raktározása 
is funkciójuknak megfelelően, elválasztottan történik majd. 
A nagykonyhához zöldségelőkészítő, húselőkészítő, halelő-
készítő csatlakozik közvetlenül, továbbá biztosított lesz az 
uzsonnamennyiség elkészítésére egy uzsonnakonyha rész 
is. A péktermékek és főétkezéshez adható - jellemzően pék 
– sütemények készítésére tésztakonyha is tervezésre kerül. Jelenleg a beruházás engedélyes és kiviteli tervdokumentáció-
nak elkészítése zajlik. A projekt tervezetten 2025. december 31-ére fejeződik be, mellyel az önkormányzatunk célja, 
hogy egy olyan központi konyhaüzem jöjjön létre, amely kapacitásával képes ellátni a teljes városi közétkeztetést.

   A projekt a Mezőtúr, Rákóczi út 49. számú épület (volt álta-
lános iskola „Sallai” épülete) korszerűsítésével kívánja biz-
tosítani a Család-és gyermekjóléti központ korszerű körül-
ményeknek megfelelő elhelyezését és működését. A projekt 
keretében az épület bővítésével és belső átalakításával 10 iro-
da, valamint egy csoportszoba kerül kialakításra. Energetikai 
korszerűsítés keretében pedig megvalósul az épület hőszigete-
lése, a nyílászárók cseréje, napelemes rendszer kerül elhelye-
zésre, valamint új hűtő-fűtő rendszer kialakítása is tervezett. 
Jelenleg a beruházás tervdokumentációinak elkészítése zaj-
lik, melyet követően az önkormányzat közbeszerzési eljárást 
folytat le a kivitelező kiválasztására. A projekt tervezetten 
2025. január 1-re fejeződik be, melyet követően a családok és gyermekek egy a kor követelményeinek megfelelő, korszerű 
és gazdaságosan működtethető létesítményben tudják igény bevenni a Család- és gyermekjóléti központ szolgáltatásait.

   
  Városunk más településekhez hasonlóan küzd azzal, hogy egyes lakosok sajnos nem 
tisztelik mások tulajdonát, vagy lakókörnyezetét. Mezőtúr bel- és külterületén egyaránt, 
rendszeres probléma például a rongálás, garázdaság vagy éppen az illegális szemétlerakás. 
Annak érdekében, hogy szankcionálni tudjuk az elkövetőket az elmúlt években megkétsze-
reztük a térfigyelő kamerák számát. A korábbiakban telepített elavult kamerákat korsze-
rűekre cseréltük, melyeknek köszönhetően már több esetben is sikerült a jogszabályokat 
nem tisztelő polgárokat beazonosítani és ellenük eljárást indítani, büntetést kiszabni.

Új központi főzőkonyha építése
Támogatás összege: 500 millió forint

Család- és gyermekjóléti központ új telephelyének kialakítása
Támogatás összege: 100 millió forint

Térfigyelő kamerarendszer bővítése

Közösen a városszépítésért
  Kezdeményezésemre 2023-ban indult útjára a Városszépítő 
Közösségi Program, melynek keretében önzetlen segítőkkel 
közösen számos mezőtúri közterületet tudtunk megszépíte-
ni. Jó volt látni, hogy ennyire sokan a kezdeményezés mel-
lé álltak és a gyermekektől az idősebb korosztályig aktívan 
segédkeztek a játszótéri elemek-, padok vagy éppen a közúti 
híd korlátjának újrafestésében. Szeretném ezúton is meg-
köszönni mindenkinek, aki részt vett a városszépítésben! 
  A programot az idei évben is folytatjuk! 
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A mezőtúriak kikapcsolódási lehetőségeinek bővítéséhez nagyban hozzájárult a mozi kialakítása és a színház-
terem felújítása. A mai kor igényeinek megfelelő, a térségben is egyedülállóan modern mozigépészeti eszközökkel 
működő Szabadság Mozi minden korosztály számára kikapcsolódási lehetőséget nyújt. A kettős funkciónak köszön-
hetően a filmvetítések mellett, színvonalas színházi előadásoknak, stand up eseteknek is méltó otthonául szolgál a 
felújított színházterem. Örömmel tapasztalom, hogy a mozi az elmúlt közel 2 évben töretlen népszerűségnek örvend.  

A beruházásnak köszönhetően megvalósult 
az Ipari Parkban a közműinfrastruktúra fej-
lesztése, megújul,  illetve   kiépül a víz-, szenny-
víz- és gázvezeték-hálózat, az elektromos 
hálózat, valamint a csapadékvíz-elvezetés. 

A projekt további részeként egy szolgáltatóház épí-
tése is megvalósult, melynek célja a már betelepült, 
illetve a jövőben betelepülni szándékozó vállalkozá-
sok támogatása, kiszolgálása. A közművesített tel-
kek, valamint az említett ingatlan megépítése hoz-
zájárul a szolgáltatási színvonal emelkedéséhez, 
ezáltal nagyobb vonzerővel bír a befektetők szá-
mára. A fejlesztéssel szerettünk volna hozzájárulni 
ahhoz, hogy a jövőben hosszútávú, biztos munka-
helyeket teremtő cégek települjenek Mezőtúrra.

 Az elmúlt évek egyik legnagyobb mértékű külte-
rületi útfelújítása a turisztikai szempontok mellett 
kiemelten fontos az üdülőtulajdonosok és a hor-
gászok számára is. Az önkormányzat a projekt sikeres 
megvalósításához további 18 millió forint önerőt biztosít. 
Az említett pályázatnak köszönhetően az alábbi útfelújítások 
valósulhatnak meg:

- A Szarvasi úttól a Hercegasszony Birtokhoz ve-
zető 1189 m hosszú aszfalt burkolatú út felújítása.
- A Szarvasi úttól a Túrtői földhíd irányába vezető 750 m hosz-
szú aszfaltburkolatú út építése és innen a Matula vendég-
házakhoz vezető 200 m hosszú zúzott köves útalap építése.
- A 46-os főúttól a Vakota-zug és a Felsővízközi utca irányába 
vezető 2768 m hosszúságú úton zúzott köves útalap építése.

Megújult a színházterem és újra van mozi Mezőtúron
Támogatás összege: 135 millió forint

Ipari Park fejlesztése
Támogatás összege: 550 millió forint

Külterületi helyi közutak fejlesztése
Támogatás összege: 297 millió forint
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  A nem önkormányzati tulajdonban lévő utak tekintetében 
is jelentős előrelépést sikerült elérnünk a közelmúltban. A 
Magyar Közút Nonprofit Zrt. fenntartásában lévő utak közül 
megújult az Erkel Ferenc utca, a Puskin utca és a Mezőtúr-
Szarvas között közlekedő komphoz vezető út is. A következő 
fontos projekt a Kossuth Lajos utca felújítása, melyre sikere-
sen pályázott a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Jelenleg a ter-
vezési munkálatok vannak folyamatban. Várhatóan 2025-ben 
valósulhat meg a rendkívül rossz állapotban lévő út felújítása.
Emellett a Belügyminisztérium által kiírt pályázatoknak kö-
szönhetően több rendkívül rossz állapotú aszfaltburkolattal ren-
delkező utca újulhatott meg az elmúlt években. Így valósulhatott 

meg többek között a Petőfi S. utca, a Tulipán utca, a Gyermek-kert (Kilián) Óvodához vezető út, a Makk József utca. Továbbra 
is figyelni fogjuk a pályázati lehetőségeket, annak  érdekében, hogy minél több rossz állapotú mezőtúri utca megújulhasson. 

  Büszkék lehetünk arra a folyamatosan bővülő program-
kínálatra, mely szórakozási és kikapcsolódási lehetőséget 
nyújt a mezőtúriaknak és a hozzánk érkező vendégek-
nek. Egész évben számos ingyenes rendezvény, könnyű-
zenei koncert, kulturális esemény várja az érdeklődőket. 

        A városi rendezvények sorából kiemelkedik a nagy múltú Túri Vásár 
és arTúr Fesztivál, mely minden korosztály számára minőségi idő-
töltést biztosít. A szervező Közművelődési és Sport KN. Kft. idén is 
színvonalas programokkal készül. Munkájukat ezúton is köszönöm! 
 Már több mint egy évtizede Mezőtúr ad otthont Kelet-Magyar-
ország egyik legnagyobb könnyűzenei fesztiváljának, az East 
Festnek, mely évről-évre több ezer látogatót vonz városunkba. A 
fesztivál főszervezőjével folyamatosan tartjuk a kapcsolatot annak 
érdekében, hogy mind a helyiek, mind az idelátogató vendégek 
jól érezzék magukat Mezőtúron. Örülök, hogy folyamatosan fej-
lődő, színvonalas fesztivál otthonául szolgálhat településünk. A 
szervezőknek ezúton is sok sikert kívánok az idei rendezvényhez! 

Sokszínű programkínálat várja az érdeklődőket Mezőtúron

Fontos útfelújítások valósultak meg az elmúlt években


